Коммерсантъ: "Беглеца возвращают на родину"

Обвиняемого в ранении омского боксера Яна Лебедова экстрадируют в Россию

Компетентные органы Киргизии выдают России находящегося в международном розыске Яна Лебедова, обвиняемого омским следствием в ранении из карабина «Сайга» известного российского боксера Ивана Климова. После предъявления ему официального обвинения в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, региональный СКР намерен проверить причастность уроженца Омска Лебедова к убийству Ивана Климова в ноябре прошлого года.

Об экстрадиции 23-летнего Яна Лебедова из Киргизии в Россию вчера сообщили в следственном управлении СКР по Омской области. «Компетентными органами Кыргызской Республики удовлетворено ходатайство о выдаче Лебедова для привлечения к ответственности по уголовному делу, возбужденному по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью)», — сообщили в СКР.

Как сообщал "Ъ", управление МВД России по Омской области подозревает Яна Лебедова в ранении трехкратного чемпиона Сибири по боксу, кандидата в сборную России, победителя международных соревнований «Золотая перчатка», 24-летнего Ивана Климова. По версии следствия, ночью 3 марта 2013 года, на парковке возле местного ночного клуба «Ангар» во время ссоры между компанией, в которой был спортсмен, и представителями цыганской диаспоры Иван Климов был ранен в живот из карабина «Сайга». Боксер попал в реанимацию и лечился около полугода. Изучив запись камер видеонаблюдения, работавших рядом с местом происшествия, полиция объявила Яна Лебедова в федеральный, а затем международный розыск. Обвиняемому было предъявлено заочное обвинение и избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Свою вину в ранении боксера, по данным следствия, представитель цыганской диаспоры не отрицает.

В ноябре 2013 года Иван Климов был убит во дворе собственного дома на улице Дианова в Омске. Как установило следствие, 23 ноября около 12 часов неизвестный мужчина нанес боксеру два удара ножом — в шею и в область печени. К приезду скорой помощи и полиции спортсмен скончался, а злоумышленник скрылся. По факту убийства СКР по Омской области возбудил уголовное дело (ч. 1 ст. 105 УК РФ).



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В рамках отработки одной из наиболее приоритетных версий убийства боксера, 12 декабря прошлого года Ян Лебедов был задержан в Бишкеке. При личном досмотре у задержанного был изъят киргизский паспорт, выданный на другое имя, российский паспорт на имя Яна Лебедова и водительское удостоверение. По данным полиции, 13 декабря по киргизскому паспорту господин Лебедов намеревался вылететь в Европу. Подозреваемого поместили в изолятор временного содержания Бишкека.

Вчера следователь СКР по Омской области Антон Долгалев пояснил "Ъ", что после доставки Яна Лебедова в Россию правоохранительные органы будут проверять его на причастность к убийству Ивана Климова. «Сейчас Лебедов не является подозреваемым в убийстве Ивана Климова. После происшествия у клуба "Ангар" он уехал из Омска. Однако он может располагать информацией об убийстве. Либо, не исключено, быть организатором и соучастником преступления. Все это проверит следствие», — пояснил господин Долгалев. Сроки экстрадиции Яна Лебедова в Россию, по его словам, пока не определены. В региональном управлении МВД вчера отказались от комментариев.

Анастасия Митьковская

29 Августа 2014

Адрес страницы: https://sledcom.ru/press/smi/item/509169